

Nombre Completo del (a) alumno (a):

Nombre del Padre/Madre/ Tutor

	León			
Periodo:]	Ficha:	
Escuela:	Colegio La Salle]		
	CONSEN	ITIMIENTO DE PRIVACIDA	AD	
I. Responsable	de la recopilación y manej	o de los Datos Personales.		
El Colegio La Sall Guanajuato.	le, A.C. (Colegio La Salle Leó	n), con domicilio en Roca esquina Circ	unvalación s/n, C	Colonia Panorama, Leó
C.P. 37160, es res Escolar del Coleg institución, confo	io y en los formatos institucio	vel manejo de los datos personales reca onales que son llenados por los aspirant artículos 3º fracción XIV, 14, 15 y 16 de l PPP).	es para los trámit	es de admisión en la
II. Finalidades d	lel Tratamiento de sus Dat	tos Personales.		
utilizados para q como ante las au sensibles por la L necesaria para at	ue, en caso de que el aspirant utoridades educativas locale .FPDPPP, tales como el peso, l	León en su sistema, formatos y fichas te sea aceptado, se puedan realizar los t s y federales. Esta información incluye a talla y alergias de los aspirantes, esto c eran de algún auxilio médico o bien pa uformación para su atención.	rámites de inscrip e datos que son con el fin de conta	oción tanto internos, considerados como ar con la información
El Colegio La Salle León se compromete a que ésta información será tratada bajo las más estrictas medidas de seguridad que garanticen su confidencialidad. Si usted desea ejercer sus derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición deberá enviar su solicitud a la dirección de correo electrónico: oficinadeprivacidad asalleleon.edu.mx				
tratamiento de lo solicitamos nos i	os datos personales financier	ículo 9º de la LFPDPPP, requerimos de os y patrimoniales que recabamos de u tamiento de dichos datos, en el entend legio La Salle León:	sted y de sus fam	iliares, por lo que le
	itorizo que mis datos persona conforme a los procesos del 0	ales sensibles y los de mi hijo(a) sean tra Colegio La Salle León.	tados conforme a	a lo previsto en el

Firma del Padre/Madre/ Tutor